

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Балка Игоря Вениаминовича

на тему:

«Оценка эффективности государственных мер формирования инновационной среды в России», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Актуальность темы исследования не вызывает сомнения, учитывая тот факт, что вопросы необходимости оценки эффективности участия государства в формировании инновационной среды в России регулярно поднимаются как в посланиях Президента Федеральному собранию Российской Федерации, так и в ряде законодательных и нормативных актов действующих в нашей стране.

Одной из ключевых особенностей существующих мер государственной поддержки формирования инновационной среды является их некачественная фокусировка и, соответственно, относительно низкая эффективность. В частности, это обусловлено отсутствием механизма объективной оценки эффективности и прогнозирования.

Этими обстоятельствами обусловлена актуальность рецензируемого научного исследования, новизна и практическая значимость его результатов.

Автором предложены как конкретные меры, направленные на повышение эффективности мер государственной поддержки

инноваций, так и новый методологический аппарат объективной оценки эффективности этих мер, а также аппарат прогнозирования, необходимый при формировании новых государственных программ.

Особо следует отметить, что результаты работы были верифицированы и апробированы как на российских так и на зарубежных данных, что, без сомнения, является несомненным достоинством настоящего исследования.

В работе имеют место быть ряд ошибок стилистического характера. Вместе с тем, данное замечание не имеет принципиального характера и не влияет на общую положительную оценку работы.

Опубликованные автором работы, на мой взгляд, отражают основные результаты и выводы диссертационного исследования. Работа Балка И.В. представляет собой законченное исследование, написанное на актуальную тему, выполнено на высоком теоретико-методологическом уровне, о чем свидетельствуют полученные результаты, содержащие безусловную научную новизну и имеющие практическую ценность. Диссертация полностью соответствует всем требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а ее автор, Балк И. В., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Член совета по инвестиционной
политике Торгово-промышленной
палаты РФ, к.э.н.

Громковский В.В.

Адрес: Россия,
г. Москва 125004
ул. Прату, д.26
e-mail: v.v.thunders@gmail.com



Гаверево
Бендер